
 

 

 

Aleš Primc 

Mestni svetnik stranke Glas za otroke in družine 

Mestna občina Ljubljana 

Mestni svet 

Mestni trg 1 

1000 LJUBLJANA 

Številka: 90000-10/2026-16                               

Datum: 30. 01. 2025       

Pozdravljeni, 

Zadeva: Pisna svetniška pobuda na podlagi 97. člena Poslovnika MOL – Pobuda za odstavitev 

Bojana Babiča z mesta direktorja Javnega podjetja Ljubljanska parkirišča in tržnice  

Pozdravljeni, 

Na preiskovalni komisiji o kanalu C0 dne 22.1.2026 je Bojan Babič, direktor Javnega podjetja parkirišča 

in tržnice, povedal, da je njegov nadrejeni Zoran Janković. Zoranu Jankoviću dajem pobudo, da sproži 

postopke za odstavitev Bojana Babiča z mesta direktorja Javnega podjetja parkirišča in tržnice zaradi 

nezakonitih koruptivnih dejanj, ki so bila razkrita v oddajah Tarča 11.12.2025, 18.12.2025 in 15.1.2026.  

11.12.2025, 18.12.2025 in 15.1.2026 so bile na RTV Slovenija predvajane oddaje Tarča. V vseh so bile z 

dokazi predstavljene nezakonite prakse izdaje gradbenih dovoljenj na Upravni enoti Ljubljana na podlagi 

nezakonitih pritiskov, manipulacij, izsiljevanja in podkupovanja Zorana Jankovića preko operativcev, ki 

so po njegovih navodilih izvajali nezakonita ravnanja. Iz zahteve za sodno preiskavo, ki so jo pridobili 

novinarji Tarče izhaja, da je Zoran Janković preko Bojana Babiča in uradnikov v zameno za donacije, 

ovojnice denarja, počitnice v prestižnih apartmajih in steklenice dragega ruma zlorabil svoj položaj za 

pridobitev nezakonitih gradbenih in upravnih dovoljenj ali drugih potrebnih dokumentov. Ključni 

operativni izvajalec Jankovićevih nezakonitih  ukazov je bil Bojan Babič, kot izhaja iz v oddaji 

predstavljenih podrobnosti zahteve za sodno preiskavo. Poleg izdaje gradbenih dovoljenj je Zoran 

Janković preko posrednika Bojana Babiča nezakonito posegal tudi v postopke imenovanja Andreje 

Erjavec za načelnico Upravne enote Ljubljana, kot izhaja iz v oddaji predstavljenih podrobnosti zahteve 

za sodno preiskavo. Kot eden ključnih interesov Zorana Jankovića, da je preko Bojana Babiča nezakonito 

posegal v postopke imenovanja načelnice Andreje Erjavec, so bili tudi postopki za izdajo gradbenih 

dovoljenj za nevaren, nezakonit in protiustaven kanal C0, ki bi zastrupil vodo, ki jo vsak dan  uporablja 

več kot 400.000 ljudi. 

Lep pozdrav,  

       Aleš Primc 
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